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Tisztújító közgyűlését tartotta szeptember 28-án délelőtt a mindszenti Víziközmű Társulat a helyi Keller 
Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központban. A társulat életében személyi változások nem történtek. Az 
elnök maradt Hevesi István, aki reméli, hogy már nem kell újabb öt évet a szervezet élén tevékenykednie, 
ugyanis 2014 decemberéig be kell fejeződjön a csatornázás a településen, és akkor feloszlik a társulat.

(írásunk a 2. oldalon)
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Hevesi István maradt a mindszenti 
Víziközmű Társulat elnöke

Tisztújító közgyűlését tartotta szeptember 28-án délelőtt 
a mindszenti Víziközmű Társulat a helyi Keller Lajos Városi 
Könyvtár és Kulturális Központban. A társulat életében sze­
mélyi változások nem történtek. Az elnök maradt Hevesi 
István, aki reméli, hogy már nem kell újabb öt évet a szerve­
zet élén tevékenykednie, ugyanis 2014 decemberéig be kell 
fejeződjön a csatornázás a településen, és akkor feloszlik a 
társulat. Mindezek mellett a közgyűlésen kiderült: az elmúlt 
öt évben 272 millió forintnyi befizetés érkezett a társulat 
számlájára, ami jónak mondható. A jelenlegi hiány 84,5 mil­
lióra rúg.

Napra pontosan 5 éve 
alakult a Mindszenti 
Víziközmű Társulat, aminek 
köszönhetően pénteken 
tisztújító közgyűlését tartotta 
a társulat. Öt napirendi pon­
tot tárgyaltak a Keller Lajos 
Városi Könyvtár és Kulturális 
Központban.

Hevesi István elnök be­
számolt az elmúlt öt év mun­
kájáról. Elsőként mindenki­
nek megköszönte az eddigi 
támogatást, aminek köszön­
hetően már látják az alagút 
végét, vagyis két éven belül 
kész lesz a beruházás.

„Büszkeséggel tölt el, 
hogy ennek az intézőbizott­
ságnak az elnöke lehettem, 
2007-ben nem gondoltuk 
volna, hogy ekkora munkába 
vágunk bele, de most már 
látjuk: három év alatt nem le­
het várost fejleszteni, ugyan­
is ez a projekt is hét évig tart. 
Az elmúlt öt év alatt néhá- 
nyan megpróbálták megfúrni 
a projektet, sőt sajnos a leg­
felsőbb bíróságnál is jártunk 
már, de minden alkalommal

a társulat működését ta­
lálták megfelelőnek” - közöl­
te az elnök.

Az elmúlt öt évben 272 
millió forintnyi befizetés érke­
zett a társulat számlájára, 
amellyel igen takarékosan 
gazdálkodtak. „A
Fundamenta Lakáskassza 
Zrt. felé folyamatosak az át­
utalások, augusztus végén 
27 milliót utaltak. Mindezek 
mellett vannak kintlévőségek 
is, amelyek összege jelenleg 
84,5 millióra rúg” - mondta 
Hevesi István. A helyi adó­
csoporton keresztül próbál­
ják behajtani a kintlévősége­
ket. Idén már közel 7 millió 
forintot inkasszáltak. Hevesi 
István elmondta, hogy az évi 
egyszeri egyenlegközlő levél 
a továbbiakban sem fog el­
maradni. A beszámolót egy­
hangúlag elfogadták.

A mindszenti önkormány­
zat hol tart a befizetésekkel 
- tette fel a kérdést Apró 
András. Az önkormányzat a 
mai napig nem fizetett sem­
mit - válaszolt az elnök. 
Nagyon rossz morál ez a

nem fizetőknek, ugyanis pél­
dát kellene mutatni az önkor­
mányzatnak - reagált Apró 
András. Nagy Krisztián sze­
rint sem lehet elmenni szó 
nélkül e mellett a közel 20 
milliós hiány mellett.

A beszámolók után tiszt­

újításra került sor, de a társu­
lat életében nagy változások 
nem történtek. Maradt 
Hevesi István az elnök, míg 
Antal István és Szabó József 
az intézőbizottság tagjai. Az 
ellenőrző bizottságban sem 
történtek változások, tagjai: 
Nagy Krisztián, Kecskeméti 
János és Csatlósné Répás 
Etelka.

Zsótér Károly polgármes­
ter a csatornázás jelenlegi 
helyzetéről elmondta: a köz- 
beszerzés kiírásra került. A 
kivitelezők sorsáról október 
végén döntenek, majd utána 
kerül sor a szerződések alá­

írására, így, ha minden jól 
megy, akkor az első kapavá­
gás novemberben lehetsé­
ges. Igen ám, de ha a vesz­
tes kivitelező megtámadja a 
döntést, akkor húzódhatnak 
a munkálatok. 2014 áprilisá­

ig el kell készülni a teljes 
rendszernek, majd decem­
berig el kell számolni a beru­
házás teljes költségéről.

Továbbá vizsgálatok foly­
nak a belső munkálatok ára­
iról. Az elsődleges informáci­
ók szerint amennyiben egy 
lakos saját magának ássa ki 
ingatlanja területén az árkot, 
akkor 2000 forint/méter, de 
ha teljesen szakemberre bíz­
zák a munkálatokat, akkor 
3000 forint/méter lehet ez az 
ár.

Antal Sándor

Mindszent Város Önkormányzat
FELHÍVÁSA

Költségalapú bérlakások bérletére

A Mindszent, Köztársaság tér 12. alatti önkormányzati 
bérlakások bérletére lehet lakásigénylési kérelmet beadni. 
Az igényléseket Mindszent Város Önkormányzat Képviselő- 
testületének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága bírálja el. A 
kérelmezők közül az juthat lakáshoz, aki megfelel az igény­
lés feltételeinek és jövedelemviszonyai alapján - kérelmét tá­
mogatja a bizottság.

1 szobás, 1,5 szobás, 3 szobás lakás, illetve a társasház 
alatti garázs igényelhető.

A kérelmi nyomtatványok Mindszent Város Polgármesteri 
Hivatal 6. irodájában vehetők át és adhatók le. További in­
formáció itt kérhető.

Elbírálás a beadás sorrendjében történik a Pénzügyi és 
Ügyrendi Bizottság soron következő ülésein.
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7,6 millióval tartoznak a mindszenti kft.-nek
Április óta vár arra a 7,6 millió forintra a mindszenti 

Szőlőpart Kft., amelyet Makó város központjának fejleszté­
sén végzett munkálatok miatt kellene megkapnia. Vida 
Mihály, a kft. vezetője lapunknak elmondta: tizenhat munkás 
dolgozott a projektben, akik szintén várják a pénzüket.

A történet hosszú, bonyolult 
és Vida Mihály számára érthe­
tetlen. 2012 januárjában kezd­
te el a munkálatokat a mind­
szenti Szőlőpart Kft. Makó 
központjában. „Burkolást, víz­
kiváltást, azaz a vízcsövek 
cseréjét és csatornázást vé­
geztünk” - kezdte beszélgeté­

sünket Vida Mihály cégvezető, 
akitől megtudtuk, hogy a mun­
kálatokat rendben elvégezték, 
majd azt át is adták.

- Egy dolog azonban, az­
óta sem rendeződött: a kiállí­
tott számlával nem számoltak 
el, így 7,6 milliós tartozása van 
a fővállalkozónak felénk - állít­

Miiifi

„’56 te árva, Hazám árvasága, az ébredő hitnek összetiport 
álma, szökkenj nekünk szárba,s légy a történelem néma 
zsolozsmája!” (Balogh József: 1956)

MEGHÍVÓ
Mindszent Város Önkormányzata tisztelettel 
meghívja Önt és kedves családját, ismerőseit

2012. október 23-án
az 1956-os forradalom és szabadságharc 

56. évfordulója tiszteletére rendezett
VÁROSI ÜNNEPSÉGÉRE

PROGRAM
9*00 óra Koszorúzás a városháza előtt 

9*30 óra „Mindszent Városért” kitüntetés
ünnepélyes átadása a Mindszenti Polgármesteri 

Hivatal Nagytanácskozó termében
Közreműködnek:

Mindszenti Általános Iskola tanulói 
Városi Vegyeskar

Ünnepi beszédet mond:
Zsótér Károly polgármester

Mindenkit szeretettel várunk! (X)

ja Vida Mihály.
- Erre a pénzre természe­

tesen nemcsak a kft.-nek len­
ne szüksége, hanem annak a 
16 munkásnak is, akik rend­
ben elvégezték munkájukat. 
Ezek az emberek természete­
sen kaptak előleget, fizetést, 
de nem tudtunk feléjük sem 
rendesen elszámolni, így ők is 
nagyon várják már a pénzt, 
melyről április óta vitában ál­
lunk - mondta elkeseredetten 
a vezető.

- Három hónapja kötöttünk 
egy engedményezési szerző­
dést a fővállalkozóval, mely­
ben az állt, hogy pénzünket a 
Magyar Államkincstár egyene­
sen a mi számlánkra fogja 
utalni. Ezt a szerződést min­
denki elfogadta, de pénzt még 
mindig nem láttunk.

- A beruházás összköltsé­
ge félmilliárd forint volt, mely­
nek az önerejét a város állta. A 
teljes önerőt már utalta a vá­
ros, de nem értem, hogy a 
Magyar Államkincstár miért ül

a pénzen. Egyenlőre nem tu­
dunk mit tenni, csak várni és 
várni, de reméljük, mihama­
rabb pont kerül az ügy végére, 
és mindenki megkapja a pén­
zét.

- Örülök neki, hogy a sajtón 
keresztül meg lett szelőztetve 
ez a sztori, hiszen manapság 
nem ez az egyetlen eset, hogy 
az elvégzett munkánk után 
hosszú időn át tartoznak ne­
künk. Még 2010-ben elvégzett 
munkálatokból is vannak el­
maradások felénk, de az az 
ügy már rendeződni látszik - 
mondta Vida Mihály, aki hoz­
zátette: „minden forintért meg 
kell harcolnunk, de nem ér­
tem, hogy miért, miután rend­
ben elvégeztük a vállalásain­
kat.”

A tartozás nem egyedüli, 
ugyanis a mindszenti kft.-n kí­
vül még más alvállalkozók felé 
is van elmaradás, így a teljes 
összeg közel 70 millióra rúg.

Antal Sándor

A mindszenti ügyeletért
A mindszentiek szeretnék, ha az orvosi ügyeletük továbbra is 

biztonságosan működne. Az alacsony normatív támogatás miatt, a 
helyi önkormányzati költségvetést nagyon megterheli a több millió 
forintos hozzájárulás. A lakosság nagy része úgy gondolja, hogy tar­
talékképzésre van szükség. Lakossági kezdeményezésre gyűjtést in­
dítanak Mindszenten, hogy az orvosi ügyelet továbbra is magas 
színvonalon működhessen. Jelen állapot szerint, a riasztás után rö­
vid időn belül az ügyeletet ellátó szakszemélyzet - az orvos és gép­
kocsivezető - már a helyszínen ellátja a beteget. Ezzel a gyorsaság­
gal a mindszenti ügyeletén dolgozók több ember életét megmentet­
ték az elmúlt időszakban. Korábban szó volt a központosításról is, a 
terv szerint a hódmezővásárhelyi ügyelethez tartozott volna 
Mindszent. Az ötlet az év elején merült fel, amikor az önkormányzat 
- a kevés normatív támogatás miatt - nehezen tudta finanszírozni 
az orvosi ügyeletet. Ekkor az ügyeletén dolgozók - orvosok, asszisz­
tensek, gépkocsivezetők - lemondtak bérük egy részéről. Azóta az 
orvosok az óránkénti 1500-1700 forintos ügyeleti pénz helyett 1200 
forintért, az asszisztensek és gépkocsivezetők 750-850 forint he­
lyett 700 forintért látják el feladatukat. Ezzel a racionalizálással az 
idén már némileg kevesebbe kerül Mindszenten az orvosi ügyelet. 
Az önkormányzat által biztosított hozzájárulás így is nagyon meg­
terheli a városi költségvetést. Mivel a normatív támogatás igen cse­
kély. A mindszentiek semmiképpen nem szeretnék, ha számukra 
bekövetkezne a legrosszabb, megszűnne az orvosi ügyelet. Ezért 
többen úgy gondolták, hogy kezdeményezik a tartalékképzést, ami 
biztosítaná a nehéz helyzetekben is Mindszenten a folyamatos or­
vosi ügyelet működését, a megszokott színvonalon.

Azok a polgárok, akik szeretnének hozzájárulni a tartalékkép­
zéshez, megtehetik az alábbi számlaszámon: Szegvár és Vidéke 
Takarékszövetkezet, Mindszent Csokonai u. 28. 
Egészségház Mindszent 57200134-10017997 orvosi ügye­
let támogatási számla javára.

(X)
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Kemencében sült a kalács a tagságnak
A Tisza-menti település legösszetartóbb egyesülete a Nyugdíjas Klub és az Alkony Népdalkor, amelynek tagjai hétről 

hétre több alkalommal is találkoznak. Hétfőnként vannak a dalos próbák, míg csütörtökönként a beszélgetések, a kártya 
partik, de ekkor ünnepük a születés- vagy névnaposokat is - mondta Klímó Lászlóné, aki mindkét egyesületnek vezetője.

Mindezek mellett évente két alkalommal rendeznek 
nagyobb ünnepséget, amikor bográcsossal, sütemények­
kel és természetesen az elmaradhatatlan pálinkával 
vendégelik meg egymást. Október 7-én vasárnap a 
Helytörténeti Gyűjteménynél már korán reggel kezdetét 
vette a sürgés-forgás, begyújtották a kemencét, ugyanis 
délre kési kellett lennie a friss kalácsoknak.

örömmel segítenek, annak ellenére, hogy nagyon nehéz 
anyagi helyzettel küszködnek. A két csoportot a dalok, és 
az egymás iránti szeretet viszi tovább zárta - Klímó 
Lászlóné.

Antal Sándor

L

Mindezek mellett a Fölös Misi bácsi által felajánlott 
birkát is felrakták rotyogni, de a közös összefogásból egy 
kis kakasra is futotta, ami szintén bográcsban készült 
el vasárnap délre - mondta a vezető, akitől megtudtuk, 
hogy jelen alkalommal az Idősek napját ünnepelték. 
A jó hangulat, illetve a nagy sztorizgatás mellett nem 
maradhatott el egy-egy dal sem.
Mindezek mellett eddig sem unatkozhattak az egyesületi 
tagok. Adalkör mostanában több rendezvényen is fellépett, 
így például legutóbb Szatymázon, de jártak Vásárhelyen 
és Székkutason is. A Nyugdíjas Klub pedig az összes helyi 
rendezvényen képviselteti magát valamilyen formában. 
Általában segédkeznek, ami mellett soha nem maradnak 
el a finom meglepetés sütemények sem.

Az idén is szerveztek kirándulást. Augusztus végén a 
zempléni hegyeket járták be, és csodálták a táj szépsége­
it. A kirándulás annyira jól sikerült, hogy már a jövő évit 
rendezik, amikor Erdélybe utaznak majd. Addig is nagy

A Rádió 7 Szívküldi műsora minden héten vasárnap 13 órától 
jelentkezik az FM 97.6 és a 107.0 MHz-én. 

A Szívküldiben csak magyarul előadott dalokat 
járszunk le, külföldieket nem. Ez lehet magy ar nóta, 

operett, musical és más, akár modern együttesek dalai is 
beszerkesztésre kerülnek a műsorba. 

■H ||| A lényeg, hogy magyar nyelvűek legyenek! 
■ ja Y/^ Hb ' Levélcímünk:
IÜ S FSeSlJIBB ■ Rádió 7
H B’j KI 6800 Hódmezővásárhely,

Szabadságtér 71.
ij| I Interneteim: radio7@radio7.hu

Az üzenetek beérkezési határideje 
K péntek, 12 óra

Saját hangon is üzenhetnek, ha kedden 
13 és 16 óra között hívják 

a 06-62-533-777-es telefonszámot, 
ahol kollégánk segítségével rögzítjük 

I üzeneteiket, melyeket a vasárnapi
Szívküldiben a kért dallal lejátszunk.

5J Lej)je. szeretettéit etjy
I szey faltul es jMVtínsájyfrt

1 1 \i FM IBI

97,6-1#
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Musttal koccintottak a gyerekek az oviban
Április óta vár arra a 7,6 millió forintra a mindszenti Szőlőpart Kft., amelyet Makó város központjának fejlesztésén vég­

zett munkálatok miatt kellene megkapnia. Vida Mihály, a kft. vezetője lapunknak elmondta: tizenhat munkás dolgozott a 
projektben, akik szintén várják a pénzüket.

Több mint egy évtizede tö­
retlen jó kedvvel és vidám él­
jenzés közepette zajlanak az 
Őszi Vígasságok a mindszenti 
Károlyi Óvoda gyerkőceinek 
részvételével. A hagyományo­
san két napos rendezvény 
célja ezúttal is az volt, hogy a 
gyerekek több ismeretet sze­
rezzenek a hagyományőrzés 
terén, és az évszakhoz köthe­
tő szokásokkal is jobban meg­
ismerkedjenek.
A gyerekek a nap nyitásaként 

lovas kocsis túrán vehettek

részt, amelynek során a ha­
gyományoknak megfelelően 
a polgármesteri hivatalba is 
ellátogattak, ahol mind a pol­
gármester urat, mind pedig 
a jegyző asszonyt meglep­
ték egy kis ajándékkal. A nap 
végén a szülők és az óvodai 
dolgozók süteménnyel és fris­
sen préselt szőlőből készült 
musttal kínálták az aprónépet, 
amely szintén elnyerte a gye­
rekek tetszését.

Másnap aztán az óvoda fa­
lain belül zajlottak az esemé­

1 i

rv%
2 ::

nyék, először a nagy csopor­
tosok léptek fel, akik egy jól 
begyakorolt hagyományőrző 
műsorral készültek, amelyben 
nagy szerepet kapott a magyar 
néptánc is. Ezt követően pedig 
Ágoston Anita tartott zenés 
műsort. így zárultak a Károlyi 
Óvodában az őszi vígasságok.

Korom Évát az óvodát érintő 
TÁMOP pályázatról is kérdez­
tük. Az intézményvezető el­
mondta, a Nemzeti Fejlesztési 
Ügynökség meghirdette pá­
lyázat jelenleg a hiánypótlás

szakaszában tart, és elsősor­
ban szervezeti fejlesztésekre 
költhetik a megpályázott ösz- 
szeget, amely így az óvónők 
továbbképzésére és módszer­
tani megújulásra lesz fordítva. 
Továbbá az összeg egy részé­
ből bútorokat és új ágyakat 
szeretnének vásárolni mind a 
Károlyi Óvodába, mind pedig 
az intézmény Móricz Zsig- 
mond tagóvodájába.

Antal Sándor

ÓVODAI ŐSZI VIGASSÁG, ÁLLATOK VILÁGNAPJA
2012. KÁROLY ÓVODA

A Károly Óvoda gyermekei, dolgozói köszönik a 
szülőknek, hogy az Óvodai Őszi vigasságok rendezvényén 
(szeptember 27-28.) díszbe öltöztették az ovi épületét, ud­
varát, s a lovas kocsikat!

Köszönjük a felajánlott őszi terméseket, díszeket!
Külön köszönettel tartozunk a lovas kocsik haitóinak.

oMk az idén is ingyenesen ajánlották fel közreműködésü-
ket_i Gémes Antalnak (Tóni tata), Mihály Jánosnak, Kiss 
Jánosné Ildinek, Kiss Tímeának, Nagyillés Pálnak, a szal­
mabálákért Hevesi Istvánnak és Ifj. Hevesi Istvánnak, a 
Mindszenti Polgárőrségnek közlekedésünk biztosításáért. 

Szintén külön köszönet:
Hevesi Gabriellának, Horváthné Takács Tündének, 

Ágoston- Kis Katalinnak, Hevesi Ágnesnek, Antalné Szőke 
Anitának, Kulcsár Nikolettnek (sült tök, alma), Lucza 
Anikónak, Barnáné Vida Eszternek, Szunyi Kálmánnénak, 
Albert Piroskának, Gálné Tóth Anikónak, Barna 
Bettinának, Kis Tündének, Barna Tímeának, Balázsné 
Molnár Olgának, Borsi Károlynénak, Szunyi Jánosnénak, 
Nagy Zitának, Kiss Évának, Kissné Tolnai Ágnesnek, 
Podmaniczki Ildikónak, Szécsényi Ágnesnek, Kovácsné

Tari Hajnalkának, Molnárné Bodnár Melindának, a fi­
nom sütikért és üdítőkért.

Podmaniczki Ildikónak a különleges tökök felajánlásá­
ért, férjének, Podmaniczki Zoltánnak, a videózásért, a 
mikrofonokért!

A mindszenti ovis gyermekek nevében köszönetét mon­
dunk:

- Az Állatok Világnapján (október 4.) megrende­
zett ,Állatsimogató” megvalósításáért a kedves szülőknek, 
nagyszülőknek.

- Bacsa János és Gémes Jáno's szobafestő-mázoló 
mestereknek a nyáron ingyen végzett tisztasági meszelé­
sért!

- Nagy Jánosnak a Mindszenti Lovas Klub vezetőjé­
nek, hogy tavasszal a Ficánka csoport kirándulásához 
megszervezte a lovaskocsit, Szabó István hajtónak is kö­
szönjük!

Köszönet a folyamatos önzetlen segítségnyújtásért, 
mellyel hozzájárulnak óvodánk sikeres működéséhez, 
fenntarthatóságához!

(X)
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Csocsóasztalra gyűjtenek a 
Nagycsaládosok

Az „Ölelő Karok” Mindszenti Nagycsaládosok Egyesülete 
csocsóasztalok vásárlását tervezi. Ezért október 13-án csa­
ládi estet tartanak a Keller Lajos Városi Könyvtár és 
Kulturális Központban. Az estre meglepetés műsorral ké­
szülnek a gyerekek és felnőttek egyaránt. Mindezek mellett 
az intézményben láthatóak lesznek az előzetesen meghirde­
tett rajzpályázatra beérkezett alkotások. Természetesen az 
eredményhirdetésre is itt kerül sor - tudtuk meg Szűcsné 
Tóth Szilvia, elnöktől.

Csocsóverseny még nem 
volt a Tisza-parti településen, 
ezért a helyi „Ölelő Karok” 
Mindszenti Nagycsaládosok 
Egyesülete úgy határozott, 
hogy szervez egyet. Ahhoz, 
hogy az ötlet valóra váljon, 
előbb egy Nagycsaládos estet 
rendeznek október 13-án 19 
órától a kulturális központ 
nagytermében. A résztvevők 
eddig több mint félszázan van­
nak, de folyamatosan lehet 
még jelentkezni - mondta az 
elnök.

Az estre meglepetés mű­
sorral is készülnek. Elsőként a 
gyerekek lépnek majd szín­
padra, majd 23 órakor a szü­
lők mutatják be tudományukat.

Korábban „Legkedvesebb

játékom” címmel rajzpályáza­
tot is hirdetett az egyesület. A 
gyerekeknek arról kellett szá­
mot adniuk, hogy mivel játsza­
nának szívesen. A felhívásra 
beérkezett rajzokat természe­
tesen elbírálták, így az ered­
ményhirdetésre is az est folya­
mán kerül majd sor, de az ösz- 
szes munka megtekinthető 
lesz a kulturális központban.

Legalább két 
csocsóasztalt szeretnénk vá­
sárolni, amelyeket nemcsak a 
versenyeken lehetne majd 
használni, hanem a város töb­
bi rendezvényén is lehetne ve­
lük játszani - mondta Szűcsné 
Tóth Szilvia.

Antal Sándor

Gyermeknek a családban (lenne) 
a helye

A családok legsúlyosabb problémáiról, a kiskorúak ve­
szélyeztetéséről, a védelembevételről és hasonló gyámügyi 
eljárásokról kérdeztük dr. Mezey Róbertét, a Csongrád 
Megyei Kormányhivatal Szociális- és Gyámhivatalának ve­
zetőjét, akivel az intézmény működéséről is beszélgettünk. 

Az emberek többsége a szeretne az intézménnyel. A
Szociális és Gyámhivatal ne­
vének szóba kerülésekor első­
sorban negatív élményeket, 
képeket társít, kapcsolatba ke­
rülni pedig végképp senki nem

félelmeknek természetesen 
van alapjuk, hiszen a hivatal 
valóban csak akkor foglalko­
zik a különféle ügyekkel, ami­
kor már komolyabb problémá­

lifll

mi

ról beszélhetünk.
A Szociális és Gyámhivatal 

működésének legfontosabb 
alappillére az 1997. évi XXI. 
számú törvény, a gyermekvé­
delmi törvény, amely a gyám­
hatóságot két részre, jegyzői 
és városi gyámhatóságra oszt­
ja.

A hatáskörök dr. Mezey 
Róbert elmondása szerint kü­
lönbözőek. A jegyző egyik leg­
fontosabb feladata a 
védelembevételi eljárás elindí­
tása. Ez esetben bejelentés 
alapján történik a család ki­
vizsgálása, melynek során a 
szakemberek környezettanul­
mányt, bizonyítási eljárást 
folytatnak le, majd a jegyző 
vizsgálja meg, hogy szükség 
van-e az eljárás folytatására 
vagy hatóság kihagyásával az 
alapellátásban való gondozás 
is megoldást jelenthet a prob­
lémára, viszont utóbbi esetben 
is fokozottabb figyelmet kap 
az érintett család.

A védelembevételi eljárás 
egy tárgyalással veszi kezde­
tét, amelyen az időközben ki­
rendelt családgondozó is részt 
vesz, aki életvezetési taná­
csokkal segíti a családot, és 
többek között a magatartási 
elvárások teljesülését is figye­
lemmel kíséri. Fontos tudni, 
hogy a védelembevétel rövid 
távú segítségnyújtás, azonban 
ha eredménytelenül zárul, ak­
kor a jegyző az illetékes gyám­
ügyi hatósághoz is felterjeszt­
heti az ügyet, ahol aztán dön­
tenek arról, hogy szükség 
van-e esetleg drasztikusabb 
lépésekre.

Ilyen lépés lehet a gyermek 
családból való kiemelése, 
amellyel kapcsolatban dr. 
Mezey Róbert megjegyezte, 
hogy pusztán anyagi veszé­
lyeztetés okán nem történhet

meg, ellenben bántalmazás és 
elhanyagolás esetén azonnali 
lépéseket is tehetnek az illeté­
kes hatóságok, amelyek köre 
többek között a jegyzőre, a 
gyámhivatalra, de még a rend­
őrségre is kiterjed.

Az azonnali kiemelési eljá­
rást minden esetben az illeté­
kes gyámhivatal vizsgálja 
felül, és ők döntenek arról, 
hogy a gyermeket visszahe­
lyezik-e a családhoz, esetleg 
nevelésbe veszik vagy nevelő­
szülőkhöz kerül.

Kiemelés esetén fontos kri­
térium, hogy a lehetőségek­
hez mérten, a gyámügyi hiva­
tal igyekszik rokonoknál elhe­
lyezni a kiskorút, hogy a csalá­
di kapcsolatok megmaradja­
nak. Ez a folyamat pedig csak 
ideiglenes, hiszen az intéz­
mény célja, hogy a gyermeket 
a lehető leghamarabb vissza­
gondozzák a családhoz, hi­
szen az intézmény alapelve, 
hogy a gyermeknek a család­
ban a helye.

Kodácz Csengele
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Rendőrségi hírek
Iskolatársukat rabolták ki a közép 

iskolások, mert lacebookozni akartak

Elfogta és őrizetbe vette a Csongrádi Rendőrkapitányság 
azt a két 17 éves fiút, akik egy mindszenti iskolatársukat ra­
bolták ki az egyik helyi szakközépiskolában.

A fiatalok szeptember 21-én, pénteken délelőtt körbevettek 
egy 15 éves mindszenti fiút az egyik helyi szakközépiskola aulá­
jában, majd elkérték a telefonját azzal, hogy zenét akarnak hall­
gatni, illetve facebookozni szeretnének. A sértett vonakodott 
odaadni a mobilt, de amikor veréssel fenyegették, megijedt és 
jobbnak látta engedelmeskedni. A két gyanúsítottnak megtet­
szett a telefon, ezért közölték, hogy vagy elveszik a telefonját, 
vagy napi ezer forintot kell fizetnie. A sértett az előbbit választot­
ta.

A15 éves mindszenti fiú csak majdnem egy héttel később tett 
feljelentést az ügyben. A csongrádi rendőrök azonnal megjelen­
tek az iskolában, majd előállították a két fiatalembert, akik kihall­
gatásuk során részben beismerték a bűncselekmény elköveté­
sét.

Ellenük rablás bűntette megalapozott gyanúja miatt indult 
büntetőeljárás őrizetbe vételük mellett. A rendőrség kezdemé­
nyezte előzetes letartóztatásukat.

zaklatás bűncselekmények elkövetése miatt van folyamatban 
büntetőeljárás az ellen a férfi ellen, akit 2012. október elsején, 
hétfőn hajnali fél egykor fogtak el Békéscsabán.

Csongrád megyei rendőrök jelezték a Békéscsabai 
Rendőrkapitányságnak, hogy a férfi valószínűleg Békéscsabán 
van, egy lakásban rejtőzködhet. Tekintettel arra, hogy a 31 éves 
mindszenti férfi ellen fegyveres rablás miatt körözést adtak ki ko­
rábban - előzetes felkérés alapján -, elfogását a TEK műveleti 
egységei hajtották végre egy belvárosi lakásban.

Előállították, majd a Békéscsabai Rendőrkapitányság az elle­
ne érvényben lévő bírósági és rendőrségi elfogatóparancsok 
alapján őrizetbe vette.

Összeállította: Kokovai Péter

promenad.hu
A vidék hfrportálja

^1 HÍREK
INFORMÁCIÓK

KÉPGALÉRIÁK

PROGRAMOK
Őrizetbe vették a tiltott kéielgőt

A Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság elfogott és 
szabálysértési őrizetbe vett egy mindszenti lakost. A 31 
eves nő szeptember 27-én a déli órákban a 47. számú főút 
kakasszéki leágazásánál várta az arra haladókat annak ér­
dekében, hogy szexuális szolgáltatást nyújtson számukra.

A vásárhelyi rendőrök igazoltatták a nőt, aki ennek során el- 
=>merte tettét. A 31 éves nővel szemben tiltott kéjelgés miatt in- 
' szabálysértési eljárás a Hódmezővásárhelyi 
Rendőrkapitányságon. A rendőrség a nőt bíróság elé állította.

Elfogták a körözött mindszenti férfit

f egyveres rablásért körözött férfit fogtak el a rendőrök 
Ckéscsabán október 1-jén hajnalban. A mindszenti férfi 

e9y belvárosi lakásban bujkált.
fegyveres rablás, visszaélés kábítószerrel, garázdaság és

JÁTÉKOK

HEMME

KATTINTSON RÁ

ON IS!
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Pályázatokból újul meg környezetünk
November 15-ig adhatják le a kitöltött pályázati lapokat 

azok a civil szervezetek, önkormányzatok, egyházak, akik a 
jövőben a vidéki örökség megőrzése céljából fejlesztéseket 
végeznének vagy falu meg újítást és -fejlesztést terveznek 
Mártélyon, Mindszenten, Székkutason vagy 
Hódmezővásárhely külterületén.
; ' ■ : / s ■ • i
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■

510 millió forint értékű az a százszázalékos támogatottságú 
pályázati forrás, amit a jövőben vidéki örökség megőrzésére és 
falumegújítás és -fejlesztés céljából osztanak ki - ismertette 
Benkő Zsolt, a Vásárhelyi Vidék Jövőjéért Egyesület munka- 
szervezetének vezetője. Ebből az összegből 330 millió forintot 
fordítanak a vidéki örökség megőrzésére, 180 millió forintot pe­
dig a falumegújítás és -fejlesztés projektre.

Mártély, Mindszent, Székkutas vagy Hódmezővásárhely ön- 
kormányzata, illetve az említett településeken székhellyel ren­
delkező civil szervezetek és egyházak jelentkezhetnek a pályá­
zatra - mondta Talmácsi Krisztián, a Vásárhelyi Vidék Jövőjéért 
Egyesület pályázati tanácsadója.

A „Vidéki örökség megőrzése” pályázat négy célterületet fog­
lal magában - folytatta Benkő Zsolt. Ebbe beletartozik a védetté 
nyilvánított épületek felújítása, a természeti és történelmi látké­
pek szebbé tétele, a helyi identitás megőrzését elősegítő érté­
kek felújítása, mint például a tanösvények, tematikus utak rend­
betétele, valamint az értékvizsgálatok elvégzése, ami legfőképp 
az önkormányzatokra vonatkozik. A falumegújítás és -fejlesztés 
öt célterületre tagolódik, a helyi és országos védelem alatt nem 
álló épületek rekonstrukciója, a települések környezetét és meg­
jelenését javító látványos megújítások, a piacok fejlesztése, ami 
elősegítheti a helyi termelők, családi gazdaságok fejlődését, to­
vábbá ide tartozik még a kültéri játszóterek, valamint a nem fe­
dett atlétikai sportpályák felújítása.

Nagyon fontos, hogy egy pályázó maximum 50 millió forint ér­
tékben csak az egyik pályázatra, ám azon belül több célterületre 
adhat be kérvényt, valamint az, hogy a munkálatokat önerőből 
kell megvalósítani, a pályázati forrást csak ezután kapják meg a 
nyertesek. Ám akadhat olyan eset, amely során a megpályázott 
összeg egy részét már a megvalósítás közben is kiosztják, ezzel 
segítséget nyújtva.

2014. december 31-ig kötelező befejezni a pályázati űrlap­
okon megjelölt építkezéseket, és ezt követően, a megnyert ösz- 
szeg kifizetésétől számított öt évig üzemeltetni. A célterületekre 
meghatároztak maximiálisan kiosztható összegeket, például a 
játszóterekre 5, a sportpályákra legfeljebb 25 millió forintot.

A projekttel kapcsolatosan segítséget kérni Hódmezővá­
sárhelyen, a Kossuth tér 1. szám alatt lehet, az első emelet 14- 
es ajtónál, hétköznapokon 8-16 között, kedd kivételével, ugyanis 
ekkor 18 óráig állnak az érdeklődők rendelkezésre.

Kodácz Csengele

MEGHÍVÓ
2012. október 25 - én 
(csütörtök) 17 órakor

a Keller L^jos Városi 
Könyvtár és Kulturális 
Központ vendége lesz
Bálint gazda
(dr. Bálint György kertészmérnök).
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
A rendezvényt támogatta:
A szegedi Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár 
és a Nemzeti Kulturális Alap

Nemzed
Kulturális

www.nka.hu |o”e°8oY, KÖNYVTAR www.sk-szeged.hu

Szép kertek
a <R|dió 7-ben!

Szép kertje van 
és büszke rá?

5Wost nyerhet is 
vele!!!

cRpdje be kertje fotóját, és 
nyerje meg

a «DTO 896 cK£t. fflövényvédőszer 
és 9^ütragya «Kgreskedés ajándékainak egyikét!

Szavazzon sms-ben 
a 36/30-267-7777-es számon 

vagy töltse ki a
www.promenad.hu-n található űrlapot!

Szép kertek a <R§dió 7-ben!
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Nincs lehetetlen, csak akarni kell!
A legfőbb cél, hogy nyitottá tegyék, és önállóságra nevel­

jék a mozgáskorlátozott fiatalokat - vallja Czékus Ella, a 
Csongrád Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesületének tit­
kára és Bodnár Zoltán, az Ifjúsági Tagozat vezetője voltak, 
akik ismertették jövőbeli terveiket is.

A 31 éves Csongrád Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesülete 
a megye 28 településén, 29 csoporttal segít mozgáskorlátozott 
fiatalokon. Egy csoport létszáma az adott lélekszámtól is függ, 
jelen esetben harminctól kétszázig terjed - jelentette ki Czékus 
Ella, a szervezet titkára. Folyamatosan rendeznek programokat 
a mozgáskorlátozott fiatalok számára, amelyeknek célja, hogy 
minél többen csatlakozzanak az egyesülethez, illetve megis­
merjék munkájukat.

A legfontosabb azonban az, hogy pozitívan lássák a világot, 
és nyitottabbá tegyük őket a világra, ugyanis általános tapasz­
talat, hogy a betegek elszigetelődnek a környezetüktől. Minden 
egyes közös rendezvény próbálja elősegíteni azt, hogy a fiata­
lok képesek legyenek elválni a családjuktól és önálló életet élje­
nek - mondta Bodnár Zoltán, az Ifjúsági Tagozat vezetője. A kö­
zös programok során országszerte kirándulhatnak a résztvevők, 
és a tagok között kialakuló közös barátságok után gyökerestől 
megváltozhat az életük.

November 3-án kezdetét veszi egy háromnapos tréning, aho­
vá elsősorban 15-25 év közötti, megyei mozgáskorlátozottakat 
várnak - folytatta Czékus Ella. Ez szombatonként zajlik le, és 
október 30-ig lehet jelentkezni, tudtuk meg az egyesület titkárá­
tól, aki hozzátette, a kecskeméti szervezethez tartozók közül is 
lesznek. Ez egy készség- és képességfejlesztő rendezvény, 
amelyre kivételesen most csak fogyatékkal élők jelentkezhet­
nek.

A Csongrád Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesülete gazdag 
múltra tekinthet vissza, például szeptemberben Esély-napokat 
tartottak, ahol videofilmek segítségével, különböző segédeszkö­
zökkel, például járókerettel, kerekesszékkel ismerhették meg a 
fogyatékkal élők életét egészséges gyerekeknek. Idén már ne­
gyedik alkalommal nyári tábort szerveztek Mórahalmon, amely 
ebben az évben már hatnapos volt, ugyanis évente egy nappal 
növelik az időtartamot. Itt többek között strandoltak, lovagoltak 
a táborozok.

Idén Kisteleken rendezték meg a megyei találkozót, amelyen 
közel 800-an vettek részt. A nagysikerű rendezvény fő célja a 
település megismertetése volt, illetve a kulturális programok és 
a tánc sem hiányozhatott. Czékus Ella elmondta, ha minden jól 
rnegy, jövőre Ásotthalmon tartják a találkozót.

Decemberben Tél Partit rendeznek, amely évzáró ünnepség 
es az Ifjúsági Tagozat születésnapi partija is egyben, amely so- 
ran e9yütt értékelik az elmúlt év munkáját. Vendégeink elmond- 
ak- tavasszal egy országos „Ki mit tud?” vetélkedőt tartanak, 
abová a fiatalok jelentkezését várják.

Egyházi hírek
November 1-től az esti szentmisék 

17 órakor kezdődnek.

November í-én
14-órakor Halottak napi megemlékező szertartás 

és sírszentelés a temetőben,

17-órakor szentmise Mindenszentek tiszteletére.

November 2-án
17 órakor Halottak napi megemlékezés 

/ Templomban/

November 3-án
10 órakor Templomunk Búcsúja 

Főcelebráns Serfőző Levente egyetemi lelkész 
17 órakor esti szentmise

November 4-én
9 órakor szentmise / Templomban/

15 órakor Szent Imre Kápolna Búcsúja

Szeretettel várjuk híveinket: 
Egyházközségi képviselő-testület

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját

C Jbt/ciu/^ICt-

című festményekből és szobrokból 
rendezett kiállításunk 

megnyitó ünnepségére, mely
2012. október 13-án 17.00 órakor

veszi kezdetét.
A kiállítást megnyitja:

Mihály Eszter képzőművész, rajztanár 
A megnyitó ünnepségen közreműködik:

Kulbert György 
Helyszín:

Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ
Mindszent, Szabadság tér 37.

A kiállítás megtekinthető:
2012. október 27-ig az intézmény nyitvatartási idejében 

Telefon: 30/670-7580,62/526-080
Nagy Ágnes



10 HIRDETÉS 2012. október 12.

Apróhirdetés
A Miási út környékén, beépíthető nagy földte­

rületet vennék. Tel: 30/7288598.
Zrínyi utca 21. szám alatti ház eladó. Érd: Zrí­

nyi u. 19.
Budai Nagy Antal utca 16 szám alatti más­

fél szobás ház eladó. Olcsó fenntartású, albér­
letbe is kiadható, vállalkozásra is alkalmas. Érd: 
20/480-0224.

Lakást adnék szerény igényű egyedülálló 
személynek, háztartási segítségért. Tel: 20/461- 
34-94.

Thököly utca 12. szám alatti ház vízzel, vil­
lannyal, gázzal, pincével és sok melléképülettel 
áron alul sürgősen eladó. Érd: Kinizsi u. 17.

Biztosítások. Lakástakarékpénztár. Gál Já­
nos. Tel: 30/ 23-965-23.

Apróhirdetések, gyászhirdetések, 
keretes hirdetések felvétele:

Antal Sándornál 
a 06-30/5800-352-es 

telefonszámon.
Következő lapszámunkban 

október 19-én (péntek) 17 óráig

Központi ügyelet
Egészségház

beérkezett hirdetéseket 
tudjuk megjelentetni.

6630 Mindszent, Csokonai u. 2.
Rendelési idő

(felnőttek és gyermekek részére):
hétfőtől - péntekig 15:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00
Telefon: 06-30-550-5050

Az ügyeleti ellátás csak sürgős esetben
vehető igénybe.5 (X)

Családi események
Házassági évfordulók

60 éve kötött házasságot:
1952. október 18.
Sallai János és Patak Rozália
45 éve kötött házasságot:
1967. október 14.
Búza János Sándor és Szunyi Piroska Mária
40 éve kötött házasságot:
1972.10.14.
Bolfert Gábor és Gémes Anna
35 éve kötött házasságot:
1977. október 15.
Juhász László és Bugyi Eszter 
Kovács Mihály és Szolnoki Margit
30 éve kötött házasságot:
1982. október 9.
Mihály László és Németh Ildikó
25 éve kötött házasságot:
1987. október 17.
Kalász Ottó Kázmér és Borka Gabriella 
Kulbert Zoltán és Gémes Veronika

Elhalálozott:
Szécsényi Ferenc meghalt szeptember 5. 60. éves 
volt. Lakott: M. Mátyás király utca 53.
Gyapjas János meghalt szeptember 11. 77. éves volt. 
Lakott: M. Iskola utca 69.
Gyapjas József Pálné (szül: Szeri Zsuzsanna) meg­
halt szeptember 12. 59. éves volt. Lakott: M. Hársfa 
utca 19.
Nagyillés Gábor Zoltán meghalt szeptember 16. 33. 
éves volt. Lakott: M. Szántó Kovács János utca 11.
Takács András meghalt szeptember 25. 82. éves volt. 
Lakott: M. Thököly Imre utca 72.

(X)

TEMETKEZÉS 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.
HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN: 

TEMETKEZÉSI IRODÁNK 
DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 

Telefon/fax: 62/534-985
MINDSZENTEN:

GALAMBOS! FERENC temetőgondnokunknál 
és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.

Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 
ÜGYELET: 30/224-45-66
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Dobpárbaj a Zene Világnapján

A zene világnapját ünnepelték október 4-én délután 
Mindszenten, ahol a kulturális központ előtt léptek fel 
a helyi növendékek, valamint tanáraik.

ÄZENE VILÁGNAPJA

...

Aki csütörtök délután Mindszent központjában sétált, 
avagy kerékpározott az biztosan hallhatta a Keller Lajos 
Városi Könyvtár és Kulturális Központ előtt megrendezett 
hangversenyt, hiszen a zene világnapjára emlékeztek. A 
településen a Péczely Attila Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény mindszenti zenetagozatos fiataljai mutatkoztak 
be.

A zene világnapját azért hozták létre annak -idején, 
hogy ünnepeljük egy kicsit magunkat is, hiszen a zené­
szeket nem szokták ilyen módon ünnepelni. Mi szoktuk a 
zenét szolgáltatni azért, hogy mások ünnepeljenek - 
mondta Siklósi Gábor ütőhangszeres tanár.

'Má >
• f ** *
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A mindszenti tagozat növendékei léptek fel, így aztán 
gitáron, szaxofonon, furulyán, klarinéton is játszottak, va- 
lamint egy dobpárbajt is hallhattak a kilátogatok.

Siklósi Gábor 12 éve tanít Mindszenten. Elmondása 
szerint ez idő alatt sikerült kialakítania egy jó kis tansza- 
°t Jelenleg 11 növendékkel dolgozik, akik közül csütör­

tökön tízen léptek fel. "Nagyon szeretek kijárni, nagyon 
-gyesek a srácok" - mondta a tanár, aki hozzátette: "talál- 
°zhattak már velünk a helyi iskola alapítványi bálján, a 
arácsonyi és a május elsejei hangversenyen, de most 

8zt tervezzük, hogy jövő évi rock fesztiválon is fellépünk.

TmüfC

Fellépők:
Furulyán: Sajben Odett, Huszka Viktória és Vágó Veronika 
Gitáron: Nagy Noémi, Szűcs Gábor, Nagy Ágnes 
Klarinéton: Marton Nóra 
Szaxofonon: Forrai Dominik
Dobpárbaj: Zsótér Zsombor, Mihály Péter, Mihály Endre, Mihály 
Attila, Lázár Márk, Mucsi Zoltán, Szabó Péter, Bállá Miklós és 
Sajben Olivér

Antal Sándor

Szivárvány
Virág

Zenésföondolatök
| - műm#*

Jézussal* «Jézusról !í

Nyílj meg!

I I I Krkkr Zajos Városi könyvtár is
r~1 € iy. 30ufturáíis Központ eíőtti tér - Mindszent

I (lő: 2012. október 13. 15.30 órakor

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71. 
Főszerkesztő: Kokovai Péter (+3662/533-777) 

Hirdetés: Antal Sándor (+36-30/5800-352) 
Nyomás: Szoliter Kft. Hódmezővásárhely 

Terjeszti: a Kiadó.
Megvásárolható a mindszenti üzletekben.

ISSN 1589-3642
Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg 

és nem küldünk vissza.
A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget!

Minden jog fenntartva! rx'
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Tárkonyos malacleves
A hideg napokban különösen jól esik egy finom, forró leves. 
Ilyen a tárkonyos malacleves, amely egyszerűen elkészíthető.

Hozzávalók:
40 dkg malachús 
10 dkg vöröshagyma 
15 dkg sárgarépa 
15 dkg fehérrépa 
1 csomag tárkony
1 dl tárkonyecet
2 dl tejföl
5 dkg zsír
6 dkg liszt 
só
bors
4 dkg tészta

Elkészítése:
A húst apró kockára vágjuk. A kockára vágott hagymával együtt 
4-5 percig pirítjuk a felhevített zsíron. Felöntjük 1 liter vízzel, 
hozzáadjuk az apró kockára vágott répákat, sózzuk borsozzuk 
és lassú tűzön puhára főzzük. A tejföllel, liszttel tárkonyecettel 
és a finomra vágott tárkonnyal habarást készítünk, majd a le­
vesbe öntve kiforraljuk. Betétként a kiskocka tésztát kifőzzük.

Spenótos-sajtos rántott hús
A spenótos-sajtos rántott hússal egészen biztosan sikert ara­
tunk, amellett hogy finom, laktató is.

Hozzávalók:
1 kg filézett csirkemell vagy 1 kg karaj 
sajt
spenót levél (amennyi szelet hús, annyi spenót levél)
tojás
morzsa
ételízesítő
liszt
fogvájó

Elkészítése:
A húst kikloffoljuk, ételízesítővel ízesítjük. Fogunk egy szelet hu­
sit, rátesszük a spenót levelet, és a közepébe sajtot rakunk. 
Felgöngyöljük, és ha kell, megtűzzük fogvájóval, és a végén pa- 
nírozzuk. Panírozás: lisztbe forgatjuk a húst, majd felvert tojás­
ba, és végül zsemle- vagy kenyérmorzsába hempergetjük.

Tanulási nehézségekP 
Tornával kezelhető!

Mozgásterápiával javítható azoknak a gyermekeknek az 
állapota, akiknek bármilyen tanulási nehézségei, beszédhi­
bái, vagy koncentrációs zavarai vannak - tudtuk meg Lányi 
Zsuzsa alapozó mozgásterapeutától.

Azoknak a diákoknak, akiknek bárminemű csecsemőkori 
mozgásuk kimaradt, például a kúszás vagy a mászás, nagyobb 
esélyük*lesz arra, hogy iskolás éveikben tanulási nehézséggel 
küszködjenek - mondta Lányi Zsuzsa alapozó mozgásterapeu­
ta, aki nyolc éve segít ilyen gyermekeken. Erre azonban létezik 
megoldás, alapozó, idegrendszer-fejlesztő tornára van szükség, 
amely elsősorban az öt és tizenhat év közötti életkornak körében 
használható.

A másfél órás mozgás célja legfőképp az, hogy a gyerekek 
körében ismét beindítsák a központi idegrendszer fejlődését. - 
folytatta Lányi Zsuzsa. Heti hat órányi gyakorlással lehet kiküsz­
öbölni a tanulási nehézségeket, mint például a diszlexiát, vagy 
egyéb írás-olvasási-számolási akadozásokat. Azonban beszéd­
hibákra, sőt a nem megfelelően kialakult mozgáskoordinációra 
és egyensúlyérzetre, valamint a hiperaktivitásra is gyógyír ez a 
mozgásforma. Ám abban az esetben is alkalmazható a torna, ha 
a gyermek mindkét keze ugyanolyan ügyességű, mert ezáltal 
nem alakult ki dominancia a két agyféltekéje között, ami később 
koncentrációs zavart okozhat.

A feladatokat próbálják játékos formában megszerettetni a fi­
atalokkal, ezért a legtöbb gyakorlat labdához, trambulinhoz, és 
különböző sportszerekhez köthető. A 90 perces foglalkozások­
ból körülbelül negyed óráig önállóan és egymással játszhatnak 
a gyerekek, ugyanis ezáltal könnyebben felszabadulnak. Az 
okosító torna részéhez tartozik néhány alapgyakorlat, mint pél­
dául a fekvőtámasz, a felülés, guggolás, és egyensúlymegőr­
zéssel kapcsolatos mozgások.

Egy szülő is észreveheti csemetéjén, hogy mozgásterápiára 
van szüksége, ha a gyereke az átlagosnál később kezdett el be­
szélni, vagy nem kúszott és mászott a kiságyában, hanem egy­
ből talpra állt. Lányi Zsuzsa hangsúlyozta, hogy a mai rohanó 
világ ellenére is fontos az, hogy a gyerekek sok időt töltsenek 
játszótéren, valamint kortársaik között, és minél többet mozogja­
nak.

Jó étvágyat kívánunk! Kodácz Csengele
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Több mint harmincán az első 

edzéseken
Megérte elindítani a szivacskézilabdát Mindszenten, 

ugyanis már az első edzéseken több mint harminc gyermek 
kezében pattogott a labda a helyi sportcsarnokban.

Mint ahogy azt már az előző lapszámunkban is megírtuk: egy 
év szünet után újra megkezdte az edzéseket a Mindszenti 
Kézilabda Club, de csakis szivacskézilabdával foglalkoznak. A 
Munc Lilla és Laskovics Andrea edzőpáros kedden és csütörtö­
kön tartja a tréningeket a helyi sportcsarnokban.

Az október elején indult foglalkozásokon már is látszott, hogy 
van érdeklődés a kézilabda iránt, ugyanis összesen 33 gyerek 
vett részt az edzéseken. Ezek a gyerekek egyelőre ismerkednek 
a szabályokkal, illetve a sportággal, de amint megszokják a „lég­
kört”, versenyeken is indulnak majd.

Munc Lilla lapunknak elárulta, kezdeményezésük jó irányba 
taó, már is találtak támogatókat helyi vállalkozók személyé-

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves Családját, 
barátait 2012. október 14-én, vasárnap, 14.30 

órától a Helytörténeti Gyűjtemény udvarára a
VI. Hagyományőrző Családi 

Tök-Jó délutánra
- Terítéken a tök, avagy ki mit tud készíteni 

tökből, hozzon belőle!
- Illatos siilttök-kóstoló a kemencéből 

- Szüreti játék
(Csiga-biga nagycsoport, Móricz Ovi)

- Múltidéző: kukoricafosztás , és morzsolás népi 
eszközökkel

- TÖKSZÍNHÁZ: A bugyuta ember 
- Madárijesztő-készítő verseny 

- Tökös akadályverseny 
- Kézműves foglalkozások 

- Töklámpás-szépségverseny(Tök-korzó) 
Kézműves termékek vására.

Faragni való tököt hozzál magaddal!
A jó hangulat segítői: a CIVIL Tanács tagjai, az 

Önkéntes Pont önkéntesei.

TERÍTÉKEN A TÖK -

Hozza el barátait, ismerőseit!

avagy KI MIT TUD készíteni TÖKBŐL? 
Az idén ismét meghirdetjük a 

„TÖKÖS” ÉTELEK KÓSTOLÓJÁT a 
VT. HAGYOMÁNYŐRZŐ TÖK-JÓ 

DÉLUTÁNON,
2012. OKTÓBER 14-ÉN, 14.30 ÓRÁTÓL 

A HELYTÖRTÉNETI 
GYŰJTEMÉNY UDVARÁN.

Szeretettel várunk bármilyen, tökből 
készült ételféleséget erre a délutánra, 

egy közös kóstolóra.
A TÖK-JÓ DÉLUTÁNOK 
„TÖKÖS” ételeit összegyűj­
töttük egy receptfiizetbe, 
melyet megvásárolhat 
a rendezvényen.
(X)

Antal Sándor
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Lemondott az edzői posztról Tóth Csaba

Biü.ü
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A napokban jelentette be a Mindszenti Sport Egyesület 
játékos-edzője Tóth Csaba, hogy továbbra csak a játékkal 
foglalkozik, és nem kíván edzői feladatokat ellátni. A csapa­
tot a Tápé elleni mérkőzésen már egyedül Bartucz Sándor 
irányította.

Nem úgy alakult eddig az ősz, ahogyan azt eltervezte a 
Mindszenti Sport Egyesület. A hét forduló alatt mindössze csak 
egyetlen győzelme van a gárdának, ami mellett 3-3 döntetlen és 
vereség szerepel. Az összesen hat gyűjtött ponttal, jelenleg a 
12. helyen tanyázik a gárda.

A MFC II. elleni derbi után úgy határozott a csapat játékos­
edzője, hogy a továbbiakban már csak a játékkal foglalkozik az 
edző szerepkört, pedig teljesen Bartucz Sándorra bízza.

- Úgy érzem kicsit elfáradtam, a csapat tagjaival nagyon jó, 
viszonyom van, és ezt szeretném megtartani. Az utóbbi időben 
többször is összeszólalkoztunk a játékosokkal, amiben az ered­
ménytelenség is szerepet játszott, de az edzés látogatottsággal 
is akadtak gondok. Nincs értelme egymással vitatkozni, és jobb­
nak láttam lemondani az edzői posztról. A csapatot a Tápé elle­
ni mérkőzésen már egyedül Bartucz Sándor irányította.

Antal Sándor

A döntőben búcsúzott Bordás Annamária
Szeptember utolsó hétvé­

géjén a budapesti Syma csar­
nokban rendezték meg a BM 
Magyar Bajnokságát, amelyen 
a mindszenti Bordás Anna­
mária, mint címvédő indult. A 
2. Dános fiatal versenyző K1 
szabályrendszerben lépett a 
kötelek közé -60kg súlycso­
portban.

A selejtezőket sikerrel vette, 
de a döntőben a bírók 2:1 ponto­
zással ellenfelét látták jobbnak, 
így nem tudta megvédeni a cí­
mét, ezüstérmet vehetett át. Ez 
verseny a Világbajnokságra való 
felkészülés egyik állomása volt, 
amolyan felkészítő versenynek 
számított a Annamáriának - 
mint edzőjétől megtudtuk. A kö­
zelgő hollandiai Világ- bajnoksá­
gig még nagyon sok munka vár 
rá.

A világbajnokságot Hollandiá­
ban rendezik, mely Annamá­

riának élete első VB-je lesz. Az 
54 kilogrammos súlycsoportra 
készül, ami miatt fogyasztania is 
kell. A kétdanos sportoló min­
dent megtesz azért, hogy kijus­
son a versenyre, aminek költsé­
ge 150 ezer forint. Az egyesület 
nem tudja támogatni, de nem 
adja fel, ugyanis mindenáron be 
akarja bizonyítani, hogy a leg­
jobb a kategóriájában.

M

Felnőtt tánciskola indul 
Mindszenten!

Ami garantált:
2_A standard és latin-amerikai táncok teljes tárháza 
(keringő, tangó, rumba, samba, cha-cha-cha, rocky 
stb.)
- A hasznos és üdítő kikapcsolódás
- Új barátságok és remek hangulat.
Tervezett időpont: Szerdánként 18.30-19.30

Helyszín: Művelődési ház (Mindszent, Szabadság tér 37.)

Partner nélkül érkezők jelentkezését is várjuk! 
Információ és előzetes bejelentkezés:

Török László tánctanárnál 
a 06-70/341-6967-es

telefonszámon

vagy személyesen

a Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központban

(X)

á
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Az állatok világnapja
- kedvenc állatom rajzpályázat eredménye

A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ által 
meghirdetett rajzpályázat eredménye a háromtagú zsűri döntése 
alapján. A Zsűri tagjai: Mihály Eszter, Tisza Zoltán és Szabó János

Óvoda
Kiscsoport /3~4 évesek

I. Dombi István Bence 
II. Lengyel Tünde (Ficánka csoport)

Különdíj: Takács Anna (Ficánka csoport)
Nagycsoport - középső

I. Dömötör Magdolna (Micimackó csoport)
II. Molnár Jázmin (Gomba csoport)
III. Lénáit Tibor (Gomba csoport)

Különdíj: Tari Zsóka (Gomba csoport)
Márki Nóra (Gomba csoport)

1- 2. osztály
I. Mezei Csenge Édua

II. Tóth Szonja 
Különdíj: Ács Kristóf

3. osztály
I. Szeri Levente

II. Keresztes Bertalan 
III. Mihály Terézia

Különdíj: Berényi Noémi
4. osztály

I. Baricsa Tímea - Gémes Emese 
II. Bereczki Patrik 

III. Magony Kamilla
5-8. osztály

I. Hegedűs Dávid
II. Fölös Adrien

Különdíj:Bereczki Zoltán rg)
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Újabb kél meccs győzelem nélkül
A labdarúgó megyei I. osztályban újabb két nyeretlen meccsen van 
túl a Mindszenti Sport Egyesület. A zöld-fehérek életében tovább 
folytatódott a rossz sorozat, hiszen ismét mindkét meccsen tudtak 
vezetni, de nem bírták az előnyt 90 percig őrizni, így a hat helyett 
csak egy ponttal gazdagodtak.

MINDSZENT - HFC 11.2:2(1:1)

Mindszent, 250 néző. V.: Samu L.

Mindszent: Molnár M. - Galambosi, Szobácsi(Kocsis Z.), Terbán,
Brizik - Bodrogi T, Szabó B., Tóth Cs., Bartucz M„ Papp Z., Antal S., 
Szecskó. Edzők: Bartucz Sándor, Tóth Csaba

HFC II: Vígh - Jesenszki, Tóth J., Bokor, Mucsi, Brizik - Bodrogi I., 
Huszka, Komán(Aladics), Cernak(Király), Szabó M., Juhász(Varga A.). 
Edző: Dezső Ferenc

G.: Szobácsi, Antal ill. Szabó M.(2)

Jó: Galambosi, Brizik - Bodrogi T. ill. Mucsi, Szabó M., Huszka, Bokor.

Bartucz S.: Küzdelmes, kiszenvedett döntetlen volt. Gratulálok a 
Vásárhelynek.

Dezső Ferenc: Végig támadtuk a mérkőzést. Fölényünket azonban nem 
tudtuk győztes gólra váltani.

Ifjúságiak: Mindszent-HFC II. 1:1 
G.: Szabó M. ill. Molnár Zs.

Tápé-Mindszent 3-2 (0-1)

Tápé, 100 néző. Vezette: Szűcs.

Tápé: Kispéter - Cseh (Kecskés), Hegyesi, Szélpál, Kozó, Németh 
(Kőszegi), Brinszky, Márki, Kárász (Péter), K. Tóth, Bubori (Farsang). 
Edző: Paksi Péter.

Mindszent: Molnár - Galambosi, Kispál, Orosz, Brizik-Bodrogi, Rideg 
(Papp), Tóth, Antal, Szecskó, Szobácsi (Kocsis), Bartucz (Terbán). 
Edző: Bartucz Sándor.

Gólszerzők: K. Tóth (11-esből), Bubori, Kőszegi, illetve Bartucz, Papp. 
Jók: Szélpál, Márki, Bubori, illetve Molnár, Szecskó, Tóth.

Paksi Péter: - Ha nehezen is, de sikerült győzelemre váltani 
mezőnyfölényünket. Kellett már ez a győzelem, gratulálok a csapatnak!

Bartucz Sándor: - Küzdelmes mérkőzést vívtunk. Nincs szüksége a jó 
Tápénak a játékvezetők segítségére.

Ifjúságiak: Tápé-Algyő 5-1, gólszerzők: Balogh (2), Szabó, Housen, 
Béres, illetve Forgó.

A bajnokság állása:

1. Ásotthalom 19 p
2. Kiskundorozsma 19
3. Sándorfalva 18
4. Algyő 17
5. Csongrád 14
6. Csanádpalota 13
7. Tápé 13
8. Nagymágocs 13
9. Kistelek 9
10. HFC II. 9
11. Szegedi VSE 7
12. Újszeged! TC 7
13. Bordány 6
14. Mindszent 6
15. FK 1899 Szeged 5
16. Röszke 3

Antal Sándor

Ifjúsági tabella:

1. Sándorfalva 21 p
2. Kistelek 19
3. Nagymágocs 16
4. Ásotthalom 15
5. SZEOL-SZVSE 13
6. Algyő 12
7. Kiskundorozsma 12
8. HFC II. 10
9. Csanádpalota 9
10. Tápé 9
11. Mindszent 8
12. Csongrád 4
13. Ujszegedi TC 3
14. Bordány 1
15. Röszke 1
16. FK 1899 Szeged 0

Készíts t£ is Madárij£sztőt!
A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ

MADÁRIJESZTŐ-KÉSZÍTŐ 
VERSENYT HIRDET,

melyre nevezhetnek óvodai, iskolai csoportok, civil közösségek, 
és bárki, aki kedvet érez hozzá.

Az elkészült
madárijesztők randevúja

(és egyben a verseny eredményhirdetése)

* *
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a 2012. október 14-én, 
14.30-kor kezdődő

TÖK-JÓ DÉLUTÁNON,
a Helytörténeti Gyűjteményben lesz.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
(X)
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Cseresznyevirágzás „Kinek higgyünk: a régésznek, 
szeptember végén vagy a krónikásnak?”

Nem mindennapi jelenségre lett figyelmes a mindszenti 
Zombori Istvánná, aki arról értesítette lapunkat, hogy szep­
tember végén kivirágzott a cseresznyefa kertjében.

Cseresznyevirágzást tavasszal láthatunk, főként április köze­
pén virágzik ki a fa. Most azonban az előző napok jó időjárása 
miatt egy furcsa dologra lett figyelmes a mindszenti Zombori 
Istvánné: kertjében virágba borult a cseresznyefa.

■

- %

Idén nem nagyon volt rajta termés, valószínűleg megfagyha­
tott, és ezért nem termett gyümölcs - mondta Zomboriné, aki 
maga mutatta meg a virágzást.

Az eső előtt szebb volt a fa, de még azért most is látszanak 
a virágok - mutatta a kivirult ágakat a mindszenti hölgy.

Antal Sándor

Október a Takarékosság hónapja az 
55 éves Szegvár és Vidéke 
Takarékszövetkezetnél isi

MÉHECSKE FULLÁNK 
BETÉTAKCIÓ

A 6 HÓNAPOS LEKÖTÉSŰ Méhecske Fullánk 
betétjegy éves kamata:

jegybanki alapkamat + 0,55 %
jelenleg: 7,05 %
EBKM; 7,15 %

A betétakció 2012. október 1-jétől visszavonásig tart.
Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet 

Mindszenti Kirendeltség 
Mindszent, Csokonai u.28.

ffcl

Már régóta a tervek között szerepel, ezért Múzeumi 
Esték címmel előadássorozatot indítottak a Helytörténeti 
Gyűjteményben - tudtuk meg Kovács Lajos nyugdíjas 
muzeológustól. Az öt-hat alkalomból álló rendezvény 
történelemmel, a múzeum tárgyaival, a könyvtárral és 
orvostörténettel foglalkozik.

- Már régóta a tervek között szerepelt, hogy a mindszentieknek 
kulturális előadássorozatot tartunk - nyilatkozta Kovács Lajos, 
nyugdíjas muzeológus, aki elmondta, az öt-hat alkalomból 
álló estéket ismert helyi szakemberek és a múzeum 
egykori munkatársai tartják, akik elsősorban történelemről, 
a múzeum írásos- és tárgyi emlékeiről, orvostörténetről, 
gyógynövénykutatásról és a könyvtárral kapcsolatos 
kérdéssorozatról beszélnek.

Ipiiirji

A történelmet állította a középpontba az első előadás, amely a 
„Kinek higgyünk: a régésznek vagy a krónikásnak?” címet kapta. 
A későbbi elképzelések szerint szó esik Mindszent egyetlen 
ásatástörténetéről is.

Antal Sándor
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Ä Mindszenti hírek következő száma 
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